
アンケート集計結果

１．ご希望の開催曜日について
平日でよい 152 人 88.4 ％ 意見
土日がよい 20 人 11.6 ％ 小山田 できれば日中の方がいい
その他 0 人 0.0 ％ 0

0
0

2.開始時間(午後6時30分)について 意見
ちょうど良い 152 人 87.3 ％ 外川目 19時頃からがいい 2
遅い 13 人 7.5 ％ 大瀬川 19時頃からがいい
早い 9 人 5.2 ％ 湯本 16時頃からがいい 3

八日市 19時頃がらがいい 2
矢沢 18時頃からがいい 2 15時頃がいい
新堀 19時頃からがいい 2
小山田 19時頃からがいい 14時頃からがいい
湯口 18時頃からがいい 2
浮田 19時頃からがいい
笹間 19時頃からがいい

3.所要時間(１時間30分)について 意見
長い 13 人 7.8 ％ 0
ちょうど良い 133 人 79.6 ％ 0
短い 21 人 12.6 ％

4.議員の説明について 意見
分かりやすかった 74 人 46.0 ％ 矢沢 下を見て発表しているので声が小さい
分かりにくかった 33 人 20.5 ％ 湯本 説明の前に資料を明示して欲しい
どちらとも言えない 54 人 33.5 ％ 浮田 用語がわからない部分があった
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0


